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SILTUMA PROCESI
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
16. Apzinās kurināmā sadegšanas procesu produktu ietekmi uz vidi.
Uzdevumu piemēri
16.3. Izvērtē, kuri no priekšlikumiem varētu samazināt siltumnīcefektu! Paskaidro, kā varētu īstenot katru no minētajiem priekšlikumiem?

a) Enerģijas taupīšana (lietot tikai pamatotas vajadzības gadījumā).

b) Enerģijas patērēšanas efektivitātes paaugstināšana.

c) Atteikties no motorizētiem transportlīdzekļiem.

d) Atjaunojamo enerģijas avotu ieviešana fosilā kurināma vietā.

Kuri no šiem priekšlikumiem ir īstenojami?
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